YUAN

用心的你。屈乱了优秀的毘

达五中九年级六班 王匀欣

毫不夸张地说,你们之所以能看到今天的 夜在于背后有一个用心良苦的她。她是我最 想感谢的人—我的妈妈,从我出台的那般 她就一直陪伴在我身边,从没把我丢给爷爷奶奶 或姥姥姥爷照顾,包括现在的弟弟妹妹,都是她 ——王年奔去的

小时候,家长们都给孩子报各种课外培训

班,生怕自己的孩子比别人跑得慢。妈妈却不慌 不忙,只问我喜欢什么。所以,无论是学舞蹈,游 泳,还是乒乓球和书法,都是我自己做的决定。

小学六年,凡是我想参加的活动,她都支持, 为得是能让我快乐地度过小学生活。

升人初中后,"补课"成了一种时尚。从未补过课的我,不免担心起来:别人都补课,我不补会

不会就考不过别人。有好几次我主动和妈妈提出 想报几个补习瓶。妈妈却说。"你要相信你自己在 华校能听得懂,场什么要补课。我认为根本没有 必要。"这可真出乎我的意料,别的家长都使尽降 身解数,想让自己的孩子去补课,而我主动提出, 妈妈却认为没必要。事实也如妈妈所说的,我即 使没有补课。学得也照样不比别人差。反而让他

们还更好。

 获,没有比这更重要的。"没错,妈妈在她的青春年华里围着我们团团转,成就了今天别人眼里优秀的我,但她换来的只有根根白发。

冰心曾说过:"母亲啊!你是荷叶.我是红莲. 心中的雨点来了.除了你.谁是我在无遮拦天空 下的荫蔽?"但我想说:"妈妈,从今往后,让我做你的伞.换我为你遮风挡雨。"

秋

实验小学 韩禹森

秋天如约而至,她不像春天那么生机勃勃,不像夏天那么 骄阳似火,而是一个硕果累累、充满欢声笑语的季节。 如诗如画的秋天,树上的叶子变成了黄色,只要风一吹,

如诗如画的秋天,树上的叶子变成了黄色,只要风一吹、叶子便会从树上缓缓飘落到地上,给大地输上金色的地毯。孩子们在上面排火地奔跑,树叶处排"吟味亭啡"的声音。像是大自然奏响了和谐的交响曲,孩子们开心地喊道:"下雨了,下雨了、金色的雨!"

充满喜悦的秋天,动物们也开始忙碌了起来。要冬眠的动物都开始努力地为自己多储存一些食物、准备过冬;燕子迁徙,大雁南飞,它们也恋恋不舍地与乡亲们告别。 再看看田埂间,沉甸甸的稻穗突弯了腰,金灿灿的玉米露

再看看田埂间,沉甸甸的稻醣突弯了腰,金灿灿的玉米露 出了大门牙,到处是农民伯伯忙碌的背影。一份耕耘一份收 获,农民伯伯之所以能喜获丰收,是因为他们在春夏两季风里 围里为庄稼浇水、施肥,对它们阿护有加,付出了李勤的汗水。 秋天,实在是一幅画,一幅印在我小围的水影画。



我的"野蛮"老师

达五中九年级 6 班 吴弘泽

嗒、嗒、嗒、WW.缓慢而有力的脚步声越来越近,一切都 班里瞬间鸦雀无声,同学们都乖乖坐在座位上,等待 甚些?" 答不上

我的野蛮老师是外冷内热的代表。

她的脸上,涂了白得异常的化妆品,嘴唇上涂着 可爱的唇彩,穿着一件白色短袖搭黄色长裤,迈着一 贯的外八字步伐,缓缓从门口走上讲台,用犀利的眼 米扫射一圈同学,同学们逐乘华好,大气都不放出。

"值日生不知道無無於,跨剛上接來、泰定絕子、 豪拿無於蔣市里那當市往开拉。窗户往开打,廣宁德 垫的,有空看看(字斷)笔记上那知识点! 她用她那 锐利如跨能頭牌。柳印班里的每一位同學。 说罢她开 给书写起了今天的版书。她讲课很认真,总是会在讲 新课时穿插旧知识,会随时点名抽查同学们的知识 点背储情况。此时同学们推不得收个地缝轮进去。但 一切都是徒劳的。"来,杜粹,一元二次方程的条件是 甚些"她的目光锁定了杜梓。杜粹站起来,支支吾答 东二来。她见状便之点了几名同学。可结果仍然 此,点到名的同学们,个个都支支吾答答不上来。"让 记知识点了,行瓷坐下不知道作甚了,旧知识不记, 新知识能学会了"。就这么个学儿政绩能起来了。"她 用教书三十多年练就的卿凡功,对我们大知话。

尽管老师很愤怒,学生很恐惧,但课仍在继续。 "你们谁等手,站起来,说说你的退路,可难了,谁说 你就一定得客对?你说得要是全对,那要换这个老师 干什么?"她不厌其烦地讲解客,直到同学们听明白 了为止。又到了紧张刺激的做题环节,她随便点了三 个同学上黑板旋圈,此时她往往会重点关照班里的 差生。"啪"得一声脆响,听着像徒手劈西瓜,传人我 的耳中。我回头一着,原来她劈的不是西瓜,而是赵 關程的头,"再坐下裏动昂!就等人家写完,你好抄。 是生,簡單:」"她們您此大吧着,不一会,又是"咱"得一 市二、"载。小戶位。那个吃了。"她又叫道。終于,讲 台上的同学们走了下来,而她走上讲台,指着尚纬轩 穿错的结果,怒斥道:"计算最近不了关,快回去念小 学吧!" 指后地被同学们用空间圆,详细分片远 成许她讲得太人神了吧! 以至于连下误铃都听不到

终于下课了,她布置完作业就走出了教室,同学 们长长地舒了口气,开始奋笔疾书,连坐在后面的卓 蜡也不敢不做。我们在学习上不敢丝毫懈怠,生怕那

这就是我的老师,严肃、认真、负责,整整陪伴在 我们身边三年的好老师。

回首来时路

达一中高一 3 班 王科达

成长是憧憬和怀念的天平,当它突然倾斜地倒 下时,那些失去了月光的夜晚被用怎样的声音去抚 ***

。 ——題记

中考结束了,一切像是都结束了,心里的石头落 地,对排名的希望也随着成绩的公布"咚"地坠人谷 底。这是一个我始料未及的成绩,严重的倾斜和大意 让满怀荆特的心一下落空,我与理想的距离好像越 来越远。我怅然若失,靠着房门坐下,直到眼睛酸痛 起来,才意识到已经剪饰,天空粗去湛蓝,隆红中浮 於一下兩一 3 加工行於 着点点浅色的云,天与云相互碰撞,衬出一种缤纷又 灰暗的颜色。

我从未见过这样的落日。眼前浮现出许多个片 段,像老电影一样在脑海中播放,迅速地闪过,随后 又迅速被下一段回忆接替,是耐人说梦的曾目乐观, 是上课时的皆皆欲难。 是一时里的这错抗拒,是面 对分数的无可奈何,拉开了我与理想的距离。落日的 余晖褪去了,夜宛如半透明的墨油纸麻新油罐开来。

眼角的泪尚且温热,我在意识昏沉中睡去。再次醒来,天已大亮,微风跨过窗棂轻抚脸颊,心绪些许平缓了一些。曾有人说:"人生最大的悲哀,便是'我

本可以',而人类愈志的体现,就是在'我本可以'的遗憾与悔恨中,面对残酷现实的同时,却仍对天边外的理想抱有希望。"

的理想犯有希望。 村上春树写过:"无论何人无论何时,人们总要 在乌云周围寻秦裔浪漫的微光活下去。"考崩了就好 好反思自己. 稳扎稳打向前迈进,戒骄戒躁,我不能 让梦想落空.不该让大好青春浪费。我是输了,但我 不会认输,即使光源短暂熄灭,我依然会坚持自己的 等明.

"万物皆有裂痕,那是光照进来的地方。"那束 光,也许正是理想。

一路欢歌

达一中高一 3 班 乔靖茱

在成长的旅途中,我们时常会步人歧途。在不经 愈间做出错误的选择。可即便如此、在这条帧似的路 上、依然充满了美丽的欢繁、就像是朦胧的晨雾,被 灿烂的朝阴驱散,又好似暗夜之中的灯塔、照亮一片 胛陷的海域。没有阴翳的人生过过乏味和无趣,没有 痛苦的成长、不是真正的成长。

毕竟,单纯的欢笑永远是浅薄的,只有含着泪花的笑意,才能让我们的生命真正为之动容。欢欣,是 经历苦难后开出的最美的花朵。黎明之所以美好,是 经历苦难后开出的最美的花朵。黎明之所以美好,是 经历艺难厅,其略,生命之所以可贵,是因为它身后 存在着死亡,换言之,是阴影造就了光明,痛苦成就 了欢乐。

我们的一生就像是一条奔流不息的长河,时而 流入盛夏,时而流入寒冬,归于封冻。 四季的时令和 物候总会变迁,我们所能做的只是尽力强到把握当 旳的光明,做最正确的事。至于未来的战果和追忆就 把它们留拾未来,当下的我们只能为当下负责。

面对当下的忧虑和困局,不妨以积极的心态去 应对,用甜美的笑客去接种。就像接纳春天的鲜花、 秋天的溶叶,夏天的晚风和冬天的白雪,每个季节 都有每个季节的愈义,每段经历都有银段经历的价值。所以,不要总抱怨生活的不堪,每一段经历,都 会让人成长。只是,书本如果不读到最后一页,就无法理解其中的真谛,日子如果不过到最后一天,就 法理解其中的含义,因此,我们应该一路欢歌向

面对生活与成长,我们要有坚定的决心与百折 不挠的耐心,当我们的泪水与汗水汇聚成信念与决 心的长河,河面上的浪花,便是我们最甜美的笑容。

这欢欣的笑声,一旦升上天空,就会变成最璀璨 的明星,一旦沉人地底,就会变成晶莹的琥珀。让我 把这欢欣的诗篇写在时间的信纸上, 客向那遥不可 及的远方。让我们一路欢歌,一路向前。

熟悉的地方也有风景

达五中九年级六班 王淑安

忙忙碌碌的生活,让我们错过不少 美好的景致,并不是不在意,而是太匆 忙,也许当时忙着微笑和哭泣,也许当 时忙着追逐天空中的雷火中和流星。

以前平平无奇的台阶。

每天上学,我背着沉重的书包,埋 着头,期步匆匆走向款学楼,偶乐上学 要迟到了,将两手放在身后,托起书 包,飞快地布向款学楼。两级台阶并作 一步,周遭的人或物我统统不在愈,错 过了呼些美景。那时我心里总会想; "为什么有这么多的台阶啊,多累!"当 时只觉得台阶的存在即是廢腐。

现在分量渐重的台阶。

曾记得某个大课间, 我坐在教室 写作业, 内心浮躁得一个字都写不进 去。恰好, 同学邀我到楼下散散心, 我 应了她的邀请, 和她手拉着手走到楼 下的台阶。

坐在台阶上,看着校园的一花一草、锁觉心情舒畅。我贪婪地吸人新鲜的空气。觉得似乎没那么烦躁了。再低 头看看我坐着的台阶,被太阳晒得滚 烫,坐在上面感到有一般神奇的暖流 包裹住了我,小分舒适。

后来,我总会在上台阶时放慢脚步,欣赏着这些黑的、白的、灰的、绿的、粉的,各种色彩交相辉映的台阶,总有种"好久不见"的感觉,台阶承载着我美的记忆。

嗨,台阶,好久不见!

嗨,台阶,我再也不会错过你了! 嗨,台阶,我会继续寻找你的美, 你将是我最好的朋友!

哦!熟悉的地方也有风景!



人生初见,灵魂重逢

达五中九年级六班 刘夏羽

我们很爱她。

她很喜欢在祖国的青山绿水中畅 游、等她站在二尺讲合时,心中已经续 下万千风景,那里有"大震孤烟直,长河 落日圆"的北阔及疆,有"干里冰蚌",万 里雪飘"的北国风光,有雪山连绵,冰川 广布的高原景象,还有河湖密布,星星 自占的条卷汀原……姗非界不知。

她很温柔,长长的卷发,衬得她更 像江南水乡的女子。她博览群书。看遍 世间万千繁华,"腹有诗书气自华"。她 变学生胜过爱自己,毕生心愿是为相 国培养一代又一代的栋梁之材,用爱、 用真心。感化一栋又一株叛逆的小草, 用真诚。热情为我们传授知识与学问。 她常常为我们的末来而担忧,把我们 当成了自己的孩子,在她的眼里,没有 坏学生,学生们参差不齐,她总能发现 每个人身上的优点。

她是我们的恩师,是我们心中最美 的模样,我们真的很爱她。

一支粉笔写尽春秋四季,两袖清风 岁月漫长,三尺讲台写不尽师生情。一 日为师,终身为父,吾爱吾师,爱之深, 爱之彻。

四月的春风,十月的暖阳,都不及 九月出现的你,初见,写下这几笔,却 写不尽缠绵此生的恩情。

答疑解惑,海人不倦,尽显师者情怀。她领我们走的路,繁花似锦!

岁月匆忙,吾爱吾师!三生有幸,得 您伴我一程!